



Лаура Нагятова, врач-дерматокосметолог высшей категории

Международные симпозиумы, выставки, обучение в различных городах и странах не проходят без присутствия этой обаятельной девушки. Лаура использует в своей работе самые последние методики и разработки в области эстетической косметологии и космецевтики. Борьба со старением, пигментацией, куперозом – это далеко не все проблемы, которые успешно решаются с помощью великолепных средств от Biologique Recherche и высокопрофессионального подхода Лауры.

Гульнара Багалова, визажист, художник по лицу

Хотя бы один раз любой женщине приходилось пользоваться услугами профессионального визажиста. Наверняка это были торжественные моменты жизни. Многие даже не подозревают, насколько может быть полной и многогранной работа профессионального художника по лицу. Это настоящее удовольствие как для вас, так и для мастера создавать каждый раз новые образы, которые заставят вас летать, как на крыльях. Гульнара – удивительный специалист, каких не много, и она поможет вам в самые ответственные моменты, из которых вы, несомненно, выйдете победительницей.



Людмила Богданова, SPA-оператор

Красота и молодость тела – мечта любого человека, стремящегося к идеалу. Эстетика тела включает в себя не только обычный уход за кожей (как уже сейчас доказано специалистами), а неразрывно связана с гармонией души и тела. Уникальные программы, учитывая индивидуальные особенности организма клиента, помогут обрести гармонию тела и духа. Возможно, вы впервые посетите кабинет термальных ванн с использованием более 15 видов водного массажа, а также с применением хромотерапии (лечение стресса светом), SPA-душ Vishi, который окунет вас в самый настоящий водопад, а водный матрас подарит ощущение катания на волнах в океане. Итак, ваш гид и помощник Людмила приглашает совершить уникальное путешествие в мир блаженства и красоты.



Динара Сардарова, парикмахер-стилист и художник

Колористика – одна из самых сложных профессий. Так же, как художник работает с холстом и красками, колорист вместо холста использует живые волосы, и только в его власти создавать шедевры, не имеющие аналогов. Ведь каждая работа – это творчество, и всегда индивидуальное... Многогранная палитра красок в руках Динары позволяет добиться невероятных, самых модных оттенков, сохраняя волосы живыми и здоровыми.

Японская методика лечения волос и уникальный массаж головы подарят вам удивительный мир японской культуры и потрясающие волосы.



Мария Базанова, мастер SPA-маникюра и педикюра из Москвы

Главным кредо Марии является SPA-маникюр и педикюр. Ее девиз – только здоровые ногти, только идеальная кожа рук и ног. Поистине волшебные процедуры SPA могут творить настоящие чудеса, и доставят вам не только удовольствие, но и приоткроют тайны красоты и гармонии. Кабинет Марии устроен и оборудован в соответствии с мировыми стандартами SPA. Оборудование от известных компаний из Японии, Италии, Франции и Германии, но главное здесь – непревзойденная атмосфера и профессиональный подход Марии. ■



**ЗАПИСЬ И КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ТЕЛЕФОНУ:
+7 (7172) 79 73 80, +7 701 500 35 17**

REEN:
БРИТАНИИ
РНАР
БАЛИ
НА ВЫБОР
РУЕРТ
РОВА
ПЛИМЕНТЫ